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Questdo 1)

Resposta: C

Questdo 2)

Resposta: E

Temperatura Minima (Ordem Crescente)

120 ] 13° [ 14° [ 15° [ 15° [ 17° [ 17° [ 17° [ 18° ] 18°

Mediana =

5+ 17

0

Moda = 17° (Aparece trés vezes)

12+13+144+15+154+17+17+17+18+18 156

Média =

10 10
Dia (Setembro) | Upax | Umin | Vi = Umax — Umin
1 50 19 31
2 55 22 33
3 59 21 38
4 44 17 27
5 61 18 42
6 42 12 30
7 34 13 21
8 47 11 36
9 51 11 40
10 36 13 23

= 15,6°

Dia x Variagao de Umidade




Questao 4)

33 litros 297
GASOLINA | | - 9km/1 — R$2,88/1
297 km 33
Custo Traieto 1) — 2,88/1 R$ 0,32
km (rajeto D) =—gom=—
) : 30 litros . 180
ALCOOL | 1 “30 =6km/1 — R$Y/I
180 km
Custo Traieto 2) — Y/1 Y
o (Trajeto 2) = 6_/1 =

Custo
km

R$ 0,32
km

Trajeto 1 —CUStOT jeto 2) =
(Trajeto 1) = o (Trajeto 2) =

Y
= 032 - Y=R$192

Resposta: B



Questdo 5)

Sh

12 h —_— 17 h
-2001 :
v to = 200 litros _ litros
azamento = 5horas hora
) VERDADEIRO
Sh 3h
12 h _— - 17 h — 20h

22001 -1201
1h — Vaza401
3h (17 as 20h) - X

X =40x3 = 120 litros



I1) VERDADEIRO

. 12,5h

Metade do Volume

-5001

1h - Vaza40l

Y - 5001
Y—500—125h
=70 = 1% oras

1) FALSO — A caixa d’agua estara totalmente vazia as 13h do dia seguinte

12 h _25h . 434

—

-10001 : Vazia

1lh - Vaza40l
7 - 10001

7 - 1000 _ et
—T— oras

12h+25h - 13h

Resposta: B



Questdo 6)

N
¥
B(0.5)
'3 NORTE
A
> N1 NORTE
0{00)

— Equacdo da Via N1 Norte:

y=m;X+n

Ponto (0,0): 0=04+n -»n=20

1
Ponto (4,2): 2=4m; +0 - m; = 3

— Equacdo da reta s (W3 Norte):

y=myX+n

— Se W3 Norte é perpendicular a N1 Norte:

mq.m; = -1

1

E.mz = _1
m2 =_2

Ponto (0,5): 5=0.(-2)+n—->n=>5

Equacdos: y=m,x+n -y =—-2x+5

Resposta: A



Questdo 7)

1
Equacdo (N1 Norte): y = > X

Equagdo (W3 Norte): y = —2x+ 5

O ponto C é a intercessdo entre as duas retas, ou seja, € o ponto onde os valores de y e X sdo iguais em ambas as retas:

yi=Y¥2
L. 2x+5
EX—— X+
5x
7=5 -»x=2ey=1

C(a,b)=C(2,1) »a=2eb=1

Resolvendo a expressao:

2b.+/a® + 5b?
a

2(1)./(2)% +5(1)2
2

2().VA+5 249

=v9=3
2 2 Vo

Resposta: C



Questdo 8)

Lateral Esquerda

Frente do Auditorio

Vista Superior

Vista Frontal Vista Lateral Esquerda

Resposta: D



Questdo 9)

Informacdes:

- Diametro: 8cm — raio=4cm

Apdétema

O centro da circunferéncia é o baricentro do triangulo equilatero inscrito:

r=—-—H
4—2H
3
H=6cm

1 1
Apétema = §H =3 (6) =2cm



H
F
E
L 2
2= o)
(6)* + >
LZ
L?=364+—
7
312 )
T=36 >12=48 5L =4V/3cm
Resposta: E
Questao 10)
A B
H r }
E 120° D o}
r
E D
G

180.(n—2) 180 (6—2) 180.4

Angulo Interno (Hexagono) — Ag = = c

6

=120°



— Lei dos cossenos no AFAE:

D2 =r? +r? — 2.r.1.cos(120°)
1
D2 = 16 + 16 — 2. (4)(4) (— 5)
D2=32+16=48 > D =4vV3cm
Resposta: E

Questdo 11)

(1,5)2 =12 + 12 - 212 = (1,5)2

(1,5)? 1,5V2  3v2
= L = =—Ccm

LZ
2 2 4

O diametro do circulo é igual ao lado do quadrado

3v2 32
D=T cm —>Ra10=?cm



- Area entre o quadrado e a circunferéncia:

Area (Sombreada) = (Area Quadrado) - (Area Circunferéncia)

Area (Sombreada) = L? — mr?
. L
Area (Sombreada) = L* — 1 (E) 2

P T[LZ
Area (Sombreada) = L% — -

‘ U
Area (Sombreada) = L? [ 1-— 7

A 3v2
Area (Sombreada) = <T) 2 [ 1 —g

A S b d _18[ 1'[]_9[1 ﬁ]_9[4—ﬁ]_9[4 ] 2
rea(omreaa)—16 2 =3 2l = = ] cm

Resposta: C

Questao 12)

Informacdes:

- 1 aparelho de ar — 120 m3 de ar

Comprimento | Largura | Altura Volume (m3)
A 50 10 4 50 x 10 x 4 = 2000
B 70 12 4 70 x 12 x 4 = 3360
CeD 120 8 4 120 x 8 x 4 = 3840
C1,C,,C3 15 10 4 15 x 10 x 4 = 600

Volume Total do Pavilhdo =A+B+C+D+C; +C, + C5

Volume Total do Pavilhdo = 2000 + 3360 + 3840 + 3840 + 600 + 600 + 600 = 14840 m3

1aparelhodear — 120m?®dear
X - 14840 m?

_ 14840 123,6 lh
=120 -~ ,6 aparelhos

Resposta: D



Questao 13)

Digitos disponiveis para compor a senha do cofre: {1,2,3,4,5,6}

6 5 4

\—> 4 Possibilidades (Todos os digitos, exceto os utilizados anteriormente)

S Possibilidedes (Todos os digitos, exceto o usado no 1° digito)

6 Possibilidades (Todos os digitos disponiveis)

Total de Possibilidades = 6 x5 x4 x 3 = 360 senhas

— Demorando 15 segundo por senha possivel:

Tempo Total = 360 x 15 = 5400 segundos

5400 segundos — 3600 segundos + 1800 segundos — 1 hora 30 minutos

Resposta: A



Questao 14)

Informacdes:
- Mesada: X

— Gasto Inicial:
Transporte e Alimentacdo = 20% da Mesada

Transporte e Alimentacdo = 20% de X

20
Transporte e Alimentagdo = 100 X=02X

— Gasto apds 0 aumento:

Transporte e Alimentagdo = 0,2 X + 120 = 25% da Mesada

02X+ 120 = 25 X
’ 100

02X+120=10,25X

120
0,05X =120 - X =

= R$ 2400,00
0,05 $ ’

Resposta: E



Questdo 15)

60 m

— Avrea do Palco
Comprimento da Circunferéncia: 2nr = 2.3.20 = 120 m

Comprimento do Palco = 40 m

40
120°-3 — 0 palco corresponde a§ da circunferéncia

. 1 .

Area do Palco = 3 (Area da Circunferéncia)
; 1
Area do Palco = 3 (mr?)

p 1
Area do Palco = 3 X 3x(20)? = 400 m?

— A area ocupada pelos espectadores corresponde a area total do patio retangular menos a area do palco:

Area (Espectadores) = Area (Patio) — Area (Palco)
Area (Espectadores) = 60 x100 — 400

Area (Espectadores) = 6000 — 400 = 5600 m?

— Estimativa de espectadores

3pessoas —  1m?
X - 5600 m?

X =3x5600=16800

O numero mais préximo é de 17 mil espectadores.

Resposta: D



Questdo 16) Nao esté na prova.
Questéo 17)

— Funcéo a fim:

y=mx+n

Pontos:

(5,4) - 5 brigadeiros vendidos a R$ 4,00

(60,1) - 60 brigadeiros vendidos a R$ 1,00

4=5m+n
1=60m+n
60m—5m=1-—4

55m = -3

— O valor obtido com a venda de x brigadeiros a um prego de y reais:

Valor (v) = Unidades (x) x Preco (y)
V=Xy

47)_ 3, 47
11]_ X X

3
veEx [_%” 555 T11



O grafico de v(x) é uma parabola contendo 0s seguintes pontos:

(5,20) — 5 brigadeiros totalizando R$ 20,00 em vendas

(60,60) — 60 brigadeiros totalizando R$ 60,00 em vendas

100
80
60
40
20

X

Resposta: A

Questdo 18)

Q (Quadrado da soma) = (x + y)?

R(Soma dos quadrados) = x? + y?

Q+R _ (x+y)?+x*+y?

Média Aritmética = >
x+y)?+x?+y?
2
x+y)? + (x+y)? - 2xy
2
S=x+y e P=xy
S)2 4+ (S)2—2P 2S%2—2P
)+ (S) _ __p

2 2

Resposta: A



Questdo 19)

Mediatriz

O poligono A’BCDO possui cinco lados. A soma dos seus angulos internos é:

Soma dos angulos internos A'BCDO = 180. (n — 2)

Soma dos angulos internos A'BCDO = 180.(5 — 2) = 180x 3 = 540

X
Soma dos angulos internos A'BCDO = 90 + x + x + > + 50 = 540

5x
> + 140 = 540

5x
7=400 - x = 160°
O poligono cujo angulo interno mede 16Q° é:
R 180(n — 2)
Angulo Interno = — = 160

180n — 360 = 160n
20n = 360

n=18

Resposta: D



Questao 20)

6

x=(0,111..)% = (;)

g 126-12 114
e T T}

11 3-1 2

9 27 _"27 _27 %2 90 _1 10 10
114 114 114 27 *114 3757 171
90 90 90

Resposta: B



